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13. SEJA UO GASILSKE ZVEZE MESTNE OBČINE MURSKA SOBOTA, 

upravnega odbora  

ki je bila dne, 1. FEBRUARJA 2018 s pričetkom ob 17.00 uri 

 

 

Dnevni red: 

  
1. Pregled zapisnika 12. seje UO in poveljstva;  

      (zapisnik je viden tudi na spletnih straneh GZ MO M.Sobota: http://www.gasilskazveza-ms.si/ )  

2. VOLITVE 2018: - sprejem predloga kandidacijskega pravilnika GZ MOMS. - sprejem rokovnika volilnih    

       opravil GZ MOMS  

3. Potrditev kandidatov kandidacijske komisije za volitve GZ MOMS  

4. Radijske zveze – poročilo URSZR RECO M.Sobota  

5. Razno:  

        - ostale tekoče zadeve 
 
 

Prisotni člani UO: pred. GZ MOMS: Š. Barbarič, poveljnik GZ MOMS Franc Olaj,  M.Sobota - Vertot M.,  

Bakovci – Smodiš D. Černelavci – Horvat M., Krog – Tudjan S., Nemčavci- Fujs K., Markišavci – Gumilar B.; Polana - 

Škrilec Š., Satahovci – Žitek J.  in tajnik. 

NO: Fujs Karel, Smodič A.  

Ostali prisotni:  
Odsotni: NO Fridrih Petra,- op 

UO: Veščica – Draskovič J., Pušča- Horvat D. Kupšinci - Slekovec Z., Rakičan – Durič M.,op.,  Lončar I. pred. članic; 

 

 

Ad. 1 

 
Sejo je vodil predsednik GZ MOMS M.Sobota Štefan BARBARIČ. Po ugotovitvi sklepčnosti in prisotnosti 

predsednik GZ MOMS g. Barbarič  poda sklepe 12. seje UO in štaba operative opravi analizo sklepov in 

njihovo realizacijo. S strani prisotnih ni bilo pripomb in je bil zapisnik sprejeti.  

 

Sklep: 13/1 : 

Zapisnik se sprejme soglasno vseh  prisotnih  članov  UO in štaba operative. 

 

Ad. 2 

 

Predsednik GZ MOMS je pripravil dokumentacijo za izvedbo volitev v organe Gasilske zveze Mestne 

občine Murska Sobota. Prisotni sprejmejo pravilnik za izvedbo volitev. Prav tako je bil podan rokovnik 

opravil za izvedbo volitev pri katerem se je korigiral termin za izvedbo skupščine GZ MOMS. 

 

Sklep: 13/2 : 

Zgoraj navedeni akti: pravilnik volitev, rokovnik opravil za volitve so bili soglasno sprejeti in so priloga 

zapisnika. 

 

Ad. 3 

 

Prostovoljna društva (5), ki so bila po sklepu 12. seje zadolžena  za posredovanje kandidatov za člane 

kandidacijske komisije so posredovale sledeče kandidate: Dalibor Cener-Horvat PGD Pušča, Janez Režonja 

PGD Bakovci, Matej Grabar PGD Krog, Gomboc Blaž PGD Murska Sobota, Bojan Kumin PGD Kupšinci. 

Komisija se bo sestala naslednji teden in začela z aktivnostmi po pravilniku in rokovniku, ki je bil sprejet. 

Sklep: 13/3 : 

UO   izglasuje kandidacijsko komisijo po zgoraj imenovanih kandidatih.. 
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   Ad. 4 

 

Poveljnik GZ MOMS Franc Olaj je analiziral poročilo URSZR RECO M.Sobota za leto 2017 kjer ugotavlja 

določene probleme pri nekaterih društvih, da ne opravljajo nalog glede javljanja v RECO vsako prvo soboto 

v mesecu, ko se vrši preverjanje radijskih zvez in prav tako pregled opreme in orodja, ki se mora vnesti v 

obrazec, ki ga posedujejo posamezna PGD se opravi obenem. Izpostavil je PGD Černelavci, ki nima 

evidentirano nobenega javljanja v lanskem letu. Prav tako izpostavi problematiko ročnih radijskih postaj po 

društvih katera se pregledajo in predajo operativcem v uporabo. 

Za vodenje evidence operativnih članov v društvih je izpostavil problem pri PGD Veščica kjer se operativca 

včlanjuje v sestav prve medicinske ekipe pri CZ v MO Murska Sobota. Po njegovem mnenju je slaba 

evidenca v Vulkanu. 

. 

Ad. 5 

 

Predsednik Štefan Barbarič je podal kandidaturo Dušana Utroše za regijskega poveljnika. Sprejme se sklep 

da UO  podpre kandidaturo Dušana Utroše 

 

Sklep: 13/4 : 

UO GZ MOMS izglasuje podporo za Dušanu Utroša za regijskega poveljnika. 

 

Razprava je potekala tudi o stanju v  Industrijskem društvu Mura  katera je trenutno v mirovanju. 

Društvo je včlanjeno v našo GZ. 

 

Predsednik PGD Murska Sobota je imel pripombo za finančna sredstva požarnega sklada za nakazila s strani 

finančne službe Mestne občine saj je potrebno imeti račun za opremo in šele takrat sledi nakazilo sredstev. V 

društvu imajo glede tega sistema težave. Predsednik komisije za opremo Franc Olaj je pripomnil, da so to 

sredstva izključno za nabavo opreme in izobraževanje oziroma, kot določa »Zakon o varstvu pred požarom« 

se ne morejo koristiti za druge namene. 

 

 

   Tajnik GZ MO M.Sobota:                                                                         Predsednik  GZ MO M.Sobota:                         

                                                                                                          

       Jože Rituper                                                                                                      Štefan Barbarič 

 


